



风言封语
王封

欢呼未必有快感

王封

人间四月芳菲尽,泰山桃花始盛开。到了必须赢的危险时刻,鲁能泰山的桃花终于来了,只是这场五球大捷,捏的是空运自印尼的软柿子阿雷马,让人尽兴,但并不过瘾。

由于众所周知的原因,这是一场超越胜负的对话。5:0,五人得分,鲁能无比凌厉的攻势得到了淋漓尽致的显现。伊万此战尽遣攻击好手出战,屠戮阿雷马报仇雪恨不言而喻,大比分拿下比赛几乎没有人感到意外。尤其是奥比纳那位仁兄,简直就是弱队的杀手,尽管在中超赛场不灵光,但面对东南亚球队,他就是大罗小罗附体,黑塔似的往对手禁区里一戳,顾盼自雄,杀招频出,颇有球王风骨。他那一脚花活,鬼使神差地得分,其水货的标签在泉城春风里随风飘逝。

阿雷马是一块试金石,之所以这么说,原因有三:一是该队让人们看到了主客场发挥大相径庭的鲁能,哪一个是假,哪一个是真,也佐证了“靠人不如靠自己”的老话,出了问题不能“怨天尤地怨地怨谁”,被吹点球不能怪裁判。

二是该队没带刀的锋线验证了鲁能防线的豆腐渣本色,若阿雷马攻击手射术能够像韩鹏、王永珀那样精准,鲁能能否全身而退是一个很大的疑问。在对手次数不少的防守反击中,杨程把守的龙门也曾是风声鹤唳,险象环生。足球场上,的确是看谁的刀锋犀利,谁的血多,你捅我一刀,我还你三刀,但重攻轻守的球队是很难笑得最好,笑到最后的。

三是鲁能板凳球员得到了极大锻炼。鲁能让人忌惮之处,就是其替补队员的实力。没怎么打比赛的王亮,蛰伏这么久,一脚出球依然是那个带着美丽弧线的“贝克汉亮”,而青年才俊买提江,王彤一亮相,就像上紧了发条,马力十足,创意无限。

春雨贵如油,一场酣畅的狂胜,足以让迷惘的鲁能迅速找回自己。在两线作战的窘境里,总不能一场大败一场大胜这样大开大合吧?谁的神经能经得起如此剧烈的拨弄?

中超四虎本轮出击亚冠,上海杭州天津都输了,鲁能一枝独秀,虽然缺少快感,但境界不同,总比关键时刻掉链子强百倍,希望这是鲁能触底反弹的一个积极信号,去主动扼住命运的咽喉。

本报记者 李志刚

邓卓翔、奥比纳、韩鹏、买提江、王永珀,4月20日,亚冠联赛主场面对弱旅印尼阿雷马,鲁能泰山新老射手一齐爆发,最终以5:0的比分取得了一场大胜。这场胜利对于鲁能泰山非常重要,他们不仅在亚冠联赛中继续保留晋级希望,还在中超联赛主场迎战陕西之前找到了感觉、赢回了信心。对于鲁能泰山来说,2011赛季他们才刚刚找到了真实的状态。

王鸿光 摄

无比凌厉 五星连珠

鲁能5:0大胜阿雷马

邓卓翔体现价值

上个赛季,邓卓翔是鲁能泰山队的中场核心,但本赛季他却受到了伤病的困扰,别说比赛,就连训练也不是很系统。此次泰山主场迎战阿雷马,邓卓翔的状态还没调整到最佳,用他自己的话说就是“恢复了七成左右”,正是这位“七成状态”的邓卓翔为泰山队打开了胜利之门。

有了邓卓翔的“梳理”,鲁能泰山的中场终于正常运转了,赛后接受记者采访时小邓表示“教练要求我在中场多控制一下球”,“只有把球控在自己脚下,才有机会射门;只有多射门,才能取得进球,这场比赛我们完全执行教练部署的战术。今年球队遇到了一些困难,但我们每天都在努力,一切都会好起来的。”

奥比纳“耍起来了”

奥比纳是鲁能泰山本赛季花大价钱引进的重量级射手,但他此前的表现却与身价不符。上一次鲁能泰山客场挑战阿雷马,奥比纳利用对手门将的失误攻入一球,但最终鲁能泰山却被对手逼平;此次主场

迎战阿雷马,奥比纳一开始仍然无法找到感觉,泰山队攻入的第一粒进球与其说是奥比纳的助攻,还不如说是奥比纳的点球失误给邓卓翔创造了机会更为确切。在此次“误打误撞”给队友助攻之后,奥比纳还充当了一次对手的“人墙”,他壮硕的身体将王永珀的一次攻门挡了出来。

是金子总会发光的,巴西球员也向来不会忘记在场上做一些杂耍动作。第44分钟,吕征右路突破传中,前点包抄的奥比纳顺势用脚后跟磕了一下皮球,对方门将措手不及,皮球滚进网窝。“巴西人就是巴西人,该耍的时候绝对耍起来。”现场的观众对奥比纳赞不绝口,而鲁能泰山俱乐部一位工作人员表示奥比纳应该还能更好一些,“他现在的主要任务是减肥,然后通过刻苦训练真正融入到球队中来。”

韩鹏追平郝海东

韩鹏本场比赛替补登场攻入一球,这是他在亚冠联赛中攻入的第10粒进球,追平了此前郝海东保持的纪录。郝海东早已退役,韩鹏成为中国球员中的亚冠射手王已经是指日可待。

本赛季开始之前,韩鹏便已瞄准了郝海东保持的纪录,但“心急吃不了热豆腐”,直到本场比赛,韩鹏才在亚冠联赛中取得进球,这是2005赛季至今韩鹏在亚冠赛场上取得的第10粒进球。在接受记者采访时,韩鹏表示“纪录不重要,球队取胜才是最重要的”,“这场胜利可以帮助我们提升信心,接下来的每一场比赛都非常重要,我们需要延续胜利的势头。”当记者问“本场比赛为何没有首发”时,韩鹏笑着说主要原因是自己身上有一小伤,“再休息几天就彻底没事了,不会耽误周末的中超联赛。”

买提江“开和了”

自从杭州绿城新疆球员巴力在本赛季亚冠首轮小组赛中攻入一球以来,泰山球员买提江就成为人们关注的焦点,人们总是很自然地把买提江与巴力放在一起比较:出道稍晚的巴力都进球了,买提江何时才能“开和”?现在买提江终于进球了,他身上的担子一下子减轻不少。

“我的进球有一定的运气成分,当然了,能够进球我非常高兴。”朴实的买提江赛后这样说,这是他为鲁能泰山攻入的

首粒正式比赛进球,这名鲁能足校培养出来的新疆小伙子,自己终于为母校、为鲁能“真正出了一把力”,“此前从来没想到何时才能进球的事情,毕竟我的场上位置决定我射门的机会并不多。这粒进球可以帮助我增加自信,相信以后我的表现会更好一些。”

小胖“放开了吃”

王永珀绰号“小胖”,很多外籍教练刚见他的时候,都对他的身材很不感冒,对此“小胖”一直相当无奈,他认为自己就是这样一个体形,绝对不是训练中偷懒。伊万执教鲁能泰山之后,王永珀即便首发出场,一般也只会踢75分钟左右便会被换下,这一次伊万破例让“小胖”打满了全场,“小胖”在伤停补时阶段攻入一球,帮助球队锁定了5:0的胜局。

王永珀攻入这样一粒漂亮进球之后,前泰山队球员、现央视特邀解说员徐阳调侃道:“别在乎身材了,回去该吃多少吃多少,王小胖,没问题!”王永珀随后在微博上强调“关键的比赛在后面”,“大比分胜利开心……嘻嘻,关键的比赛在后面”。

齐鲁分类招聘

全省17地市 同步发布 10元/字
广告发布热线: 0531-67886618/28/38

诚聘

车工、焊工、钳工、及铸工、装配钳工、装配电工、机床维修电工(试用期) 远行发百路 13151700625

招工启事

大众日报社护卫队是公安厅批准建立, 现因该队发展需要招收20名护卫队队员, 年龄17-22岁, 身高1.65m以上, 身体健康, 爱岗敬业, 有较强的责任心, 退役军人或有相关工作经验者优先录用, 月收入1500-2000元, 有“五险”、免费食宿。 13969188576王先生

招聘培训

国际针灸推拿学校
招生培训
临沂汇聚资金海洋 架起银企桥梁

临沂电力学校招生

学电力专业 到电企工作
临沂电力学校招生
培养电力专业 招收初中毕业生, 电焊工、供电站工作人员
电话: 0539-832818 215128 网址: www.lylzx.com

培训医生 紧急通知

培训医生 紧急通知
主办单位: 北京福康国际医学研究院 协办单位: 大众日报齐鲁分会
培训时间: 4月28日下午5点-28日中午, 电话: 13181800141
地址: 临沂市沂山路76号家乐福超市对面富源酒店
培训科目: 内、外、妇、儿、皮肤等实用实用技术另有特效
推拿、刮痧、拔罐及多种慢性病专家现场答疑, 并提供半年核心
医学考试试题及复习资料, 全套资料, 全套资料, 全套资料, 全套资料
和社会效益显著, 网 址: www.zqnow.com 或 大众日报齐鲁分会